

Звіт

Хорольська міська рада
Депутат Гловацький Роман Миколайович
шб

Обраний на місцевих виборах від Полтавської обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Комунальне підприємство Тростянецької міської ради «Агенція місцевого розвитку», директор

Посада у Фракції: голова Фракції

Адреса громадської приймальні: 37800, м. Хорол, вул. 1 Травня 4

Приймальні дні:

Контактний телефон: 380959259303

1. Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 8 громадян, зустрічей з мешканцями виборчого округу не проводив в зв'язку з військовим станом.

Отримано 2 заяв та скарг, з них колективних 0.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 2.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ.

2. Діяльність у раді:

Відвідано 3 сесій ради з 13, що складає 23%.

Прийнято 580 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 3.

Обраний до складу постійної комісії з питань

Бюджетна.

Відвідано 2 засідань постійної комісії із загальної кількості в 9, що складає 15%.

Подано 0 проектів рішень міської ради.

Підготовлено та надіслано 0 звернень.

Підготовлено та подано 0 запитів.

3. Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Підтримка розвитку спорту на території громади, надав матеріальну допомогу для закупівлі медалей та оплати суддів під час проведення Чемпіонату Хорольської гімназії з баскетболу серед випускників, присвяченого Дню Збройних сил України.

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Сприяв відкриттю хабу благодійної організації «Благодійний фонд «СпівДія»» на території громади. Особисто займався розвезенням на власному транспорті гуманітарної допомоги від «СпівДія-хаб Полтава» для жителів Хорольської громади. Займався організацією доставлення гуманітарної допомоги від «СпівДія-Хаб Полтава» жителям Гребінківської, Оржицької, Лубенської та Пирятинської громади.

Організовано до м. Тростяця Сумської області 6 рейсів з гуманітарним вантажем, що включали в себе продукти харчування, засоби гігієни, медичні засоби, одяг.

Організував видачу продуктових наборів від Республіканського (Громадського) штабу солідарності для внутрішньопереміщених осіб Хорольської громади.

Депутат

Гловацький Роман Миколайович

ПІБ

підпис

30.12.2022